

Господину Кристиану Матону

Здравствуйте господин Кристиан Матон!

Мы родители Дзерассы Хосоновой благодарны за заботу проявляемую к детям г.Беслан пострадавшим в теракте – 2004 г. в школе № 1

При очередном обследовании в г.Москве в Институте глазных болезней им. Гельмгольца Дзерассе назначили подряд три операции которые будут проводить в течении нескольких месяцев поочередно. Прибытие в клинику назначено на 14 апреля 2011 года.

По вышеприведенной причине предстоят финансовые расходы, минимальная сумма затрат при подсчете составила - 10 (десять) – тысяч евро

В клинику в г.Москву Дзерассу будут сопровождать ее мать: Хосонова Фатима Торбековна и брат Дзерассы Хосонов Азамат Зелимханович который и ранее в год теракта ухаживал пол года за Дзерассой и Фатимой т.е. своей матерью при всех операциях

Необходимы затраты денег на три авиабилета, три раза, рейс г.Беслан г. Москва туда и обратно; Проживание в г.Москве в гостинице срок проживания 2,3 недели не определенный так как нам не известно сколько будет длиться каждая операция и последующее выздоровление. Кроме того необходимы затраты на питание, и непредвиденные обстоятельства. Передвижение по городу транспортные расходы. Основные расходы предстоят на три операции. Первые две операции сложные это по восстановлению кости. Третья операция пластическая.

С уважением к Вам!

Родители

Хосонова Фатима Торбековна  
Хосонов Зелимхан Хаджимуратович

«25» марта 2011г